11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 21.04.2010 12:06:24

dopmupoBaHusi 3aKiT09eHust Bpaua: 22.04.2010 07:49:53

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/141072/answer/141147




YBaxaemruii FOpuii! 3To MOXKeT ObITh TPU3HAKOM BOCIIAJIEHUST MOYEHCIYCKAaTeIbHOTO KaHaa,
IpefcTaTeIbHOM XKeJie3bl, MOUBOT0 My3kipsd. CUTyalus MOXKeT 0Ka3aThCSd OCTaTOYHO CEPbe3HOH,
YUMTHIBAS MOSIBIEHUE KPOoBU. OOpPaTUTECh K YPOJIOTY [JIsI BHIMIOJTHEHUS XOTSI ObI MUHUMAJIBHOTO
o0crnenoBaHus ¥ Ha3HAYEHUS JIeYEHUS. YIauu.



